

ROMÂNIA
JUDEȚUL SATU MARE
COMUNA SANISLĂU

RAPORT DE ACTIVITATE

al Primarului comunei Sanislău pe anul 2020

Subsemnatul KARDOSI IOAN ZOLTAN, primarul comunei Sanislău județul Satu Mare, prezint următorul

RAPORT DE ACTIVITATE

În anul calendaristic 2020, activitatea mea în calitate de primar al comunei Sanislău a fost următoarea:

Am propus Consiliului Local al comunei Sanislău un număr de 48 proiecte de hotărâre care s-au concretizat prin adoptarea de către acesta a unui număr de 48 de hotărâri.

Am participat la ședințele Comisiei locale de aplicare a legilor fondului funciar și la acțiunile în teren a acesteia.

Am demarat procedurile pentru obținerea avizelor pentru obiectivul „Extindere alimentare cu apă în satul Marna,, . De asemenea s-au demarat lucrările la proiectul „Înființarea rețelei publice de alimentare cu apă în satul Horea,,.

Împreună cu domnul viceprimar am urmărit lucrările la decantarea șanțurilor și construire de podețe pe strada Crișan din Sanislău .

Totodată s-au desfășurat cu succes lucrările de finalizare a reabilitării sediului Primăriei Comunei Sanislău .

S-a început reabilitarea Căminului cultural din localitatea Horea unde au fost realizate lucrări de schimbare a geamurilor și ușilor.

Am început lucrările de amenajare a unui loc de joacă în localitățile Marna Nouă și Horea. Totodată a fost amenajat un loc de joacă pentru copii în cartierul Romilor din comuna Sanislău .

Împreună cu domnul viceprimar și cu agenții de ordine am acționat pentru stoparea furturilor de material lemnos din pădurea comunală precum și din pădurile private de pe raza comunei Sanislău.

Pe plan social, am identificat familiile aflate în dificultate, și am sprijinit cu material lemnos necesar pentru reparațiile caselor cu grad ridicat de degradare.

Am demarat procedurile necesare pentru identificarea persoanelor fără acte de identitate sau persoane neînregistrate în evidențele de stare civilă și punerea lor în legalitate.

Sanislău, la 13.01.2021

PRIMAR,
KARDOSI IOAN ZOLTAN

